

儿子也叫C罗 身价1.5亿英镑



《太阳报》PS的小C罗照片

“这孩子现在很好，我们在克里斯蒂亚诺不在的时候负责照顾他。他也叫克里斯蒂亚诺·罗纳尔多，就跟他父亲一样。克里斯蒂亚诺选择了这个名字，但我们都喜欢。他长得很像父亲，也像我，他跟我们一样有着深色的眼睛。”

——C罗的姐姐凯蒂

要孩子花了一年的薪水

C罗的一位朋友近日向英国《太阳报》证实，C罗确实是代孕生子，并向那位美国的代孕妈妈支付了一大笔的“封口费”。英国媒体透露这笔钱达到了1500万美元，再加上代孕费，C罗第一个孩子的出生，已经花去了他2000万美元。

C罗所支付的这笔钱恐怕将创下历史，2000万美元的总金额几乎是C罗为皇马效力一年的薪水，“不过这些都是值得的，他(C罗)自己开玩笑说这是他生命中最昂贵的一天，不过他得到了孩子的全部抚养权。”C罗的好友说。

就当众人都在诟病C罗“借腹生子”的行为时，皇马主帅穆里尼奥却通过短信的方式祝贺C罗喜得贵子。

头发和眼睛像C罗

C罗的妹妹卡蒂娅在7月4日接受葡萄牙《每日新闻报》采访时透露：“孩子是在6月17日出生的，当时我哥哥正在南非参加世界杯。”

也就是说小组赛葡萄牙战平科特迪瓦的两天后，C罗成为父亲，4天后他在对朝鲜队的比赛中有了进球。

卡蒂娅说：“孩子长得像他，头发和眼睛都像。”

C罗的经纪团队还公布了孩子的出生细节：身长53厘米，体重4.3公斤。

绝对的超级富二代

据《镜报》最新消息，C罗给孩子取名也叫克里斯蒂亚诺·罗纳尔多，当然这只是孩子全名的一部分。

在此姑且叫他小C罗，据《太阳报》估算，含着金匙出生的小C罗一降生身价就达1.5亿英镑，这可称得上是超级无敌富二代了。

C罗转会皇马时的身价是8000万英镑，另外包括工资、赢球奖金、广告代言和出席各大活动典礼等，每年收入大约也有3000万镑。

25岁的C罗到退役前赚2亿不成问题，所以他的儿子身价自然不菲。

但这还不是主要原因，据悉C罗创办的CR7品牌将会选择著名婴幼儿用品设计师，为小C罗专门设计儿童服装和其他用品。也就是说小C罗从呱呱落地就成为了CR7的代言人，而且马上就能够为父亲赚钱了。

这也是小C罗价值1.5亿英镑的真正原因。

天价聘请保姆照看

小C罗将在本月底被送到美国的圣迭戈，因为C罗在那里度假。为了照顾好孩子，C罗特意聘请了一名保姆。

他身边的一位朋友透露，C罗为了让保姆信守承诺不透露其姓名和孩子的状况，支付给了保姆一笔数额惊人的看护费。

小C罗目前被安置在C罗位于葡萄牙阿尔加夫的家中，由C罗的母亲和姐姐照顾，住在当地富豪区的一栋价值250万镑豪宅里，就在CR7专卖店附近。

C罗的『传说』一箩筐



7日，C罗与神秘男现身时脸有点红。

葡萄牙被淘汰出世界杯后，C罗高调向媒体宣布自己有儿子了。之后几天，C罗喜得贵子就成为了各大媒体争相报道的话题。据说，小C罗身价价值1.5亿英镑，几乎是C罗转会皇马时身价的两倍。

而“代孕生子”也让大家对他的“性趣”产生了疑问。



7日，C罗与女友在泳池嬉戏。

“代孕生子”后一直讨好女友



C罗与女友的合照证实，孩子不是女友的。

她处在崩溃的边缘，她对这一切传闻产生了深深的疲惫和倦怠，她病了。伊莉娜只是一个娇弱女子，现在她感觉自己被整个世界所抛弃。她只是希望与C罗继续恋人关系。——C罗女友伊莉娜的闺蜜

未婚妻假装坚强

媒体报道C罗的未婚妻、俄罗斯名模伊莉娜·莎伊克听闻“代孕生子”一事悄然泪下，并称她此前完全被蒙在鼓里。

而最近，这位24岁的名模愤怒地否认了上述报道，称一切都是造谣诽谤。伊莉娜深深的孤独感并非仅仅来自八卦小报的纷纷谣言，还有C罗及其家人看似不经意的冷落。

当球星的女友可真是不容易，在C罗主动曝出自己已经通过代孕得到一个儿子后，伊莉娜和他曾先后出现在一家中餐馆商谈此事，但结果不得而知。

在伊莉娜发表一番义正辞严的声明后，被拍到她和朋友杰西卡·怀特一起在曼哈顿逛街，她不时地陷入沉思，一副孤单落寞的表情，但在面对摄像机镜头时，她仍强颜欢笑，表示自己的豁达和坚强。

变着法子哄女朋友

7月7日，C罗与伊莉娜出现在美国纽约一家私人会所的泳池。

虽然伊莉娜曾表示不介意男友有私生子，但私下还是对此事极其不满，C罗近日也在变着法子哄女朋友开心，俩人最近经常双双成对出现在公众场合。

在C罗宣布成为父亲的当天，伊莉娜曾在网上留言说：“我的男友成了父亲。”

更有意思的是，有网友留言询问“这个孩子是否你亲生？”伊莉娜还回复说：“我爱C罗，他为人很好而且很性感。”但并没有正面回答是否是孩子的母亲。

不过从C罗和伊莉娜两人世界杯前度假曝光的照片上看，伊莉娜当时腹部平坦，没有任何即将生产的迹象，可以肯定她不是孩子的母亲。

晚报世界杯前方报道组

传他是同性恋 “情侣男”是谁?



7月7日，C罗与一神秘男子现身纽约街头。“代孕生子”后，传闻称他是“同性恋”。

动感地带存话费送短信派

详情咨询 10086 或 移动营业厅

金融 本栏目信息免费在通商网站 www.totouyou.net 上同步发布 刊登规格:5.5x12cm 收费标准:包月7000元(12次) 多刊多优惠 广告热线:63399000 67655128

“银管家”理财

银象投资担保 8项承诺 安全可靠

1. 专家团队
2. 安全合法
3. 流程规范
4. 合同公证
5. 期限灵活
6. 无偿代还
7. 风险趋零
8. 收益更高

地址：郑州市金水区丰产路与政七街交汇处思达大厦C座9楼东户
 财富热线：0371-63221789 63221772

河南至诚投资担保有限公司

至信誉 诚天下

郑州优质项目 百姓房本生财

投资收益稳高 中小企业融资

财富专线：400-700-1678 15729393195
 公交线路:206、26、B19 地址:郑东新区商务外环与商务东一街交叉口格拉姆大厦A座28层

河南远大投资担保有限公司

HENAN YUANDA GUARANTEE&INVESTMENT CO.,LTD

远大担保“助业通”贷款

现房抵押贷款 货物质押贷款
 按揭房再抵押贷款 现房回购贷款
 车辆(抵)质押贷款 中小企业贷款

融资热线：0371-65363055/66

远大担保“如意金升”理财

投资理财新模式 资金安全保证 收益稳回报高

选择远大“如意金升”稳健理财产品，让您投资收益跑赢CPI！
 选择远大，让您轻松贷款，快乐理财！
 投资热线：0371-65363177/88

地址：郑州市经三路32号财富广场6号楼（B座）18层

河南实力投资担保有限公司

Henan Shili Investment Guarantee Co.Ltd

理财 投资理财新观念 安全稳定收益高

贷款 现房抵押贷款 货物质押贷款 短期资金拆借 现房回购贷款 车辆质押贷款 中小企业贷款

备案证号:ZD20100097 招聘市场部人员20名
 电话:0371-86808666 400-770-8868 地址:郑州市航海东路未来路交叉口金色港湾

登陆e100网上营业厅 http://khfw.ha.chinamobile.com 轻松办业务 便捷服务满意100

世博参观人数突破2000万大关 志愿者成“最可爱的人”

7月份以来，上海世博会会正式步入“夏令时间”。但炎热的天气阻挡不了人们高涨的热情，进入暑期以来，入园游客数量屡创新高，票检入园游客总数突破2000万大关，世博园面临巨大的考验，而这对于世博志愿者而言又提出了更高的要求。 晚报记者 谢宽

额外工作分内事 伊利志愿者练成“引路牌”

“您上高架步道，然后顺着世博轴走到中国馆了！”伊利售卖点的志愿者张新一边把冰激凌递给游客，一边微笑着回答他们的咨询。每天，除了给游客提供伊利产品外，张新还有一份“额外”工作，就是给游客指路，解惑答疑。虽然很多场馆张新也没去过，但他却能说得头头是道。

“秘密法宝”是啥？张新得意地把一张世博全景图递到记者面前，上面密密麻麻写了很多字，有热门场馆路线图的注释，也有一些游园事项的提醒。“我们经常互相考试，有一个同事说梦话的时候还在指路呢。”晒黑的张新开心地笑起来。

据悉，除了给入园的游客提供冰品，送去阵阵清凉外，伊利志愿者每天给游客引路的话要重复说上好几百遍。这是他们额外的工作，却被他们当做了分内事。

进入暑期以来，伊利集团在原有销售点上增添了100多辆流动售卖车和200多名志愿者。他们分布在世博园各处，为来自世界各地的游客提供最热情的笑脸和服务。



“20秒绝技”征服中外妈妈

“您好，这边请。”刚安顿好一个哭闹的宝宝，伊利母婴服务中心志愿者王琳又迎来了一位带孩子的妈妈。将她们引到换洗区，在征得母亲同意后，她娴熟地为婴儿换起了尿布。记者做了测试，从抱过孩子，到换完尿布，时间刚好20秒。

对于一个未婚的年轻女孩来讲，20秒内给孩子换完尿布，是很难想象的。接受记者采访时，王琳谦虚地说：“这不算什么的，我们同事还有更快的呢。”据了解，园区中共有数十个母婴服务中心，近百个像王琳这样的志愿者，她们上岗前都接受过8个月以上的专业培训。“我们已经接待了近十万母婴游客啦，各国的都有。针对外国妈妈的不同习惯还设立了单独的换洗区域，希望大家能在这里感受到我们的专业和贴心。”

记者了解到，这是世博历史上第一次设立有专人服务的母婴服务站，而且是由伊利主动提出并实施，体现了世博的人文精神，也体现了伊利对母婴人群的关爱和高度的社会责任感，也让来自世界各地的妈妈们感觉到了中国的别样温情。

微笑服务赢赞誉 绿色通道补充“清凉”

酷热天气，游客们采用各种办法来降温避暑，冰激凌成为最受欢迎的产品之一。记者看到，伊利售卖亭外已经排起了长龙，志愿者们主动为游客们支起了遮阳伞。

“天热心燥，买个冰激凌降降火。看到这些小伙子们真诚的笑脸，心情舒畅很多。”来自东北的张女士告诉记者，她在别的园区排队买冰激凌的时候，也有伊利志愿者给支遮阳伞，“他们真是太细心了，服务太周到了！”

“下午14点正是一天中温度最高的时候，也是一天中冰品需求最旺盛的时候。我们这个点是园内最大的，也是销售最好的，今天卖出的冰激凌已接近9000支了，差不多20分钟就能卖完一箱。”伊利志愿者王亮一边忙着，一边告诉记者。

“天气炎热，冰品消耗量很大，为了保证不断货，我们今天已经补货十几次了，几乎每2小时就得补一次。多亏世博局给我们开通了补货的绿色通道，要不然，肯定会断货。”他边揉着发酸的路膊边告诉记者，还没说几句话，他又转身给游客服务去了。

在众多的志愿者中伊利志愿者们只是其中的一部分，他们用最真诚的微笑，给整个世博会带来了今夏最凉爽的清风，构成了世博园区内一道独特的风景。据了解，世博园中，平时每天有6000名志愿者在岗，在高峰时期更高达9000名。他们无疑是园区中“最可爱的人”。